

# 埃及穆兄会最高领导人被捕

## 高层皆被通缉



据埃及媒体20日报道，穆斯林兄弟会最高领导人巴迪亚被警方逮捕。安全部门得到了巴迪亚藏身之处的消息后逮捕了他。巴迪亚现被关押在开罗东北部纳斯尔城一处居民住宅中。巴迪亚是埃及穆兄会最高领袖，也被称作总导师。

巴迪亚担任穆兄会最高决策机构指导局主席，他38岁的儿子阿马尔在开罗参与“愤怒星期五”示威时被军警打死。

穆兄会成立于1928年，1954年时任军方掌权者认定这一组织非法。在前总统穆巴拉

克政府被推翻后，穆兄会先前积蓄的力量得以爆发。这一组织2011年设立下属政治机构自由与正义党，先后赢得穆巴拉克倒台后的5次选举，所推举的候选人穆尔西成功当选总统。

一些反对穆兄会的组织先前诉诸司法机构，质疑穆兄会的合法地位。这一组织随后在今年3月注册为非政府机构。

时任总统穆尔西遭解职后，临时当局一直在削弱穆兄会的实力，包括起诉并逮捕穆尔西等穆兄会多名高层人员，同时指认穆兄会成员有“恐怖

行为”。

埃及过渡政府发言人说，过渡政府总理贝卜拉维已正式提议依法解散穆兄会。穆兄会则号召其成员及支持者继续举行大规模抗议示威活动。

《联合报》报道称，穆斯林兄弟会的高层成员目前皆被当局通缉，被控煽动暴乱造成死亡事件。埃及法院已决定在25日审判6名穆兄会领导人，罪名是“教唆杀人”。

埃及内政部还表示，到目前为止已有1000多名穆兄会成员被捕。

### 巴基斯坦前总统穆沙拉夫被法庭以谋杀罪名指控

据法新社报道，巴基斯坦前总统穆沙拉夫20日因“2007年反对派领袖贝·布托被刺杀”一案被指控，法庭共指控了穆沙拉夫三项罪名，包括“谋杀、同谋以及教唆”。

此前穆沙拉夫的辩护律师称，将为他的当事人作无罪辩护。

巴政府联邦调查局在向法院提交的调查报告指称穆沙拉夫为巴基斯坦塔利班前头目贝图拉·马哈苏德2007年组织刺杀贝·布托提供了时机，并据此认为穆沙拉夫“参与教唆杀害了贝·布托”。

穆沙拉夫一直拒绝绝对贝·布托之死承担任何责任。2010年，联合国独立调查小组的报告认为，穆沙拉夫政府因没有向贝·布托提供足够的安全保护，应负有一定责任，不过联合国报告也并没有确定到底谁是凶手。

穆沙拉夫1999年通过政变上台，担任总理直至2008年被推翻，之后流亡伦敦和迪拜。今年3月，穆沙拉夫回到巴基斯坦，计划参加于5月举行的议会选举，但法庭禁止其参选。穆沙拉夫于4月被逮捕，此后因教宗司法调查一直被软禁。

### 日本众人之党党首称将争取多党联合执政

据共同社报道，日本众人之党党首渡边喜美20日下午在党干部会议上否定重组在野党成立新党，表示将争取多个政党联合执政。

渡边喜美说：“即便看看欧洲，两党制也并非主流，多党制才更为普遍。应放弃建立新党的重组念头，现在已经到了考虑通过政党联合进行重组的时期。”

共同社称，该党前干事长江田宪司等人对与民主党及日本维新会进行在野党重组态度积极，这番话暗中批评这一动向，可能导致党内路线进一步对立。

渡边列举了2006年瑞典4个中右派政党联合后实现政权更迭的案例，主张称：“必须认真参考他们在选举前推选同一个首相候选人和相同政策的做法。”

### 法一公路堵车路段达877公里创暑期纪录

据法国“欧洲时报”8月20日报道，法国公路信息中心披露，17日12点30分，法国度假公路上达到877公里长的堵塞高峰，这是法国夏季的绝对纪录。

据法新社报道，此前法国今夏的堵塞高峰值是8月3日12点30分创下的。

但这个877公里长的纪录无法与法国公路信息中心2007年8月4日12点30分登记的堵塞绝对纪录相比，那天累计堵塞长达842公里。法国公路信息中心分部负责人贝努瓦解释，这相当于巴黎到土伦的公路全部堵塞。

这位负责人指出，2010年以来计算方式已经改变。今天最轻的交通堵塞或行车趋缓也都要统计。以前不是这样。因此他指出，8月17日达到的堵塞峰值超过2007年，但是这种说法为时过早，不够确切。

贝努瓦称，17日的堵塞峰值主要是由于11点30分到11点50分这段时间里，71号高速公路 Vierzon 到克莱蒙费朗之间118公里长的路段开车趋缓所致。他表示，交通趋缓是突然出现的，很难解释原因。

### 美女子因欠6美元利息28万美房子遭拍卖

据美联社报道，美国宾夕法尼亚州一名妇女只因未支付6.30美元利息，价值28万美元的房子被低价拍卖。联邦法院19日作出判决，称当地法院判决不妥当，该业主有权继续主张对房子的所有权。

联邦法院作出裁决称，比佛县法官没有举行听证会，就作出不利于业主巴蒂斯迪的裁决是错误的。

法官莱维特写道，因为未偿付的利息数额很少，而房屋价值远高于购房人所付的金额，因此比佛县法官的裁决尤其不妥当。巴蒂斯迪的律师说，虽然这栋房子在近2年前以11.6万美元出售，但她仍住在这栋房子内。

巴蒂斯迪于1999年与丈夫买下了位于匹茨堡郊外的这栋房子。她认为自己已经付清了债务，虽然有些利息是付晚了。银行对巴蒂斯迪6.30美元的罚息于2009年增加到税单上，加上利息与成本，罚息像滚雪球似的，到2011年底增加到235美元。

(本版稿件据新华社)

## 埃及法院：

# 今日将裁决是否继续关押穆巴拉克

据外媒20日报道，埃及司法部门消息人士称，埃及法院将于当地时间21日就前总统穆巴拉克是否可以出狱一事进行审查。若法院批准，将意味着穆巴拉克拘留期暂时结束，可以离开监狱。

据报道，目前唯一能继续拘留穆巴拉克的法律依据是他涉及的一起贪腐案，穆巴拉克被指控收受他人贿赂，但穆巴拉克的家人已经偿还了相应价

值的财物。其律师迪布就此表示，有信心穆巴拉克会被释放。

埃及司法官员此前曾表示，在等待最后裁决前，由于拘押穆巴拉克的两年合法期限已满，目前已经没有任何合法的依据可以继续关押。据报道，埃及司法当局将在关押穆巴拉克的监狱开庭处理此事。

85岁的埃及前总统穆巴拉克于2011年辞去总统职务。由于涉嫌滥用权力、腐败及谋杀

示威者，穆巴拉克自2011年8月起受审，期间一直被拘押。

2013年4月15日，开罗刑事法庭作出裁决，在涉嫌谋杀示威者一案中，穆巴拉克虽然可以获得保释出狱，但由于仍受到腐败等其他指控，需继续拘押，暂时不会离开监狱。

8月19日，穆巴拉克律师迪布称，穆巴拉克涉及的贪腐案有望很快被撤销，“应该会在本周内获释”。

但一名不愿透露姓名的埃及司法官员则表示，在埃及司法当局就穆巴拉克案作出裁决前，穆巴拉克可能“还会在监狱里呆上两个星期”。

报道同时指出，即使被允许出狱，穆巴拉克也仍然面临涉嫌谋杀示威者的指控。在本月17日的涉嫌杀害示威者庭审上，由于安全方面的原因，穆巴拉克没有露面。法官将审理程序延期至8月25日。



## 沙特出动空军送1220斤男子就医

沙特一体重达610公斤的男子过度肥胖不能自主行动被困家中，8月19日，消防人员拆掉了他家楼房二层的卧室窗户，用起重机将他吊出，放到楼下特制的床上送到机场，再用改装过的飞机把他送到首都利雅得的医院做减肥治疗。

## 英媒销毁斯诺登泄密硬盘

### 称防落入中国间谍之手

据美联社8月19日报道，英国《卫报》19日称已经按照英国政府的要求，在该国特工的监视下，将储存有斯诺登泄密信息的硬盘悉数销毁，以防落入中国间谍之手。

英国《卫报》总编辑阿兰·拉斯布里杰19日在该报新闻网站上的一篇评论里作出了这一声明，他强调，包含泄密

内容的硬盘是在英国间谍机构政府通信总部(GCHQ)来人监视的情况下，在《卫报》位于伦敦北部办公室的地下室里被销毁，并称之为“《卫报》漫长历史中最离奇的时刻之一”。

拉斯布里杰说，这些硬盘被撕碎，GCHQ两名安全专家监视了整个过程中。为了确保残留下来的碎片将没

有可能再被弄到中国间谍手中。”

拉斯布里杰没有透露销毁硬盘的具体时间，可能是在过去的一个月左右。他表示，在这些硬件被销毁前数周，英国政府对《卫报》施加了诸多压力。

拉斯布里杰说，《卫报》刚刚开始报道斯诺登泄密事件

不久，便接到政府一名非常重要高官的电话，说传达首相的意思，要求上交或销毁斯诺登的文件。接着便不断被英国政府请去开会，严肃程度不断升级，要求《卫报》服从政府意志。

对于拉斯布里杰的说法，英国首相大卫·卡梅伦的发言人拒绝作出评论。